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Szervezeti egység: Arc-Állcsont-Szájsebészeti és Fogászati Klinika 
Kar: Fogorvostudományi Kar 
Tantárgy: Szájsebészet IV (FOKOSZB353_4M ) 
 
Visszajelzésünk az általános jellegű hallgatói véleményekre: 
 
Hallgatók mondták: „A félév során a legjobb elődásokat Németh Zsolt Igazgató Úr tartotta, 
kiemelkedett a többi előadó közül. Ha lehetne, több előadást hallgatnék meg tőle.” 
 
„A legkorrektebb fogászati intézet. Nagyon sokat segít, hogy az előadások hangfelvétele és diasora 
feltöl- tésre kerül a Moodle rendszerbe. Véleményem szerint jobb lett volna csak az 5. év első 
félévéből írni a tantermi demonstrációt, de tudom, hogy más nem feltétlen gondolta így az 
évfolyamról.”  
 
Válaszunk: Köszönjük szépen a visszajelzést ! 
 
 
Visszajelzésünk a kötelező tárgyakra vonatkozó egyedi jellegű véleményekre: 
 
Hallgatók mondták: "(Oktató: Dr. Cziriák Norbert Bence): Tudom, hogy nehéz, de jó lenne, ha több 
egyszerű foghúzásnál nehezebb esetet tudnánk ellátni hallgatói gyakorlaton. Bár ez nem a 
gyakorlatvezetőn múlik teljesen, ezen lehetne talán változtatni.” 
 
„(Oktató: Dr. Szentpéteri Szófia Katalin): Több ilyen nagy tudású, kedves és tanítani akaró ember 
kellene erre az egyetemre.” 
 
„(Oktató: Dr. Iványi Attila): Kellőképpen szigorú, de hagyja hogy magunktól oldjuk meg a 
fogeltávolításokat. Ha kérdeztünk tőle, mindig hasznos választ kaptunk. Örülök, hogy az ő gyakorlatán 
lehettem.” 
 
„(Oktató: Magyar Nóra Melinda): ötödévben nemcsak a fekvőosztály, hanem a szájsebészet gyakorlat 
is lehetne blokkosítva. Négy alkalom alatt több fogat húzhatnánk, ha csak négyen vagyunk ott, mint 
14 alkalom alatt úgy, hogy ott vagyunk 16-an. Ebben aze setben nem is lenne akkora tömeg és zaj a 
rendelőben. Teljességgel kivitelezhető lenne, tekintve hogy nincs is gyakorlati elméleti anyag már a 9. 
félvben. A doktornő nagyon segítőkész volt, de engedhetett volna minket önállóbban dolgozni. Ha 
mást nem is, de érzéstelenítést beadni és kürettálni már biztos kézzel tudunk ötödévesként. 
Egyébiránt kedves volt velünk és sokat segített.” 
 



„(Oktató: Dr. Ashourioun Amir Hossein): Nincs értelme 16 embert hívni két székre, lehetne a 
szájsebészet gyakorlat is blokkosítva, mint a fekvőosztály. A doktor úr kedves volt és segítőkész, adott 
lehetőséget a demonstrációk javítására.”  
 
„(Oktató: Dr. Cziriák Norbert Bence): Norbi és Ati jófejek és segítőkészek, a gyakorlatok jó 
hangulatban teltek, szerettem bejárni” 
 
„(Oktató: Dr. Kaposvári István): A gyakorlatvezetők maximálisan segítőkészek, jó hangulatúak a 
gyakorlatok. A gyakorlatokon aránytalanul vannak a hallgatók elosztva, van ahol 6-an vannak egy 
gyakorlaton, máshol 18-an. Két kezelőegységre így túl sok hallgató van, és fél évente maximum 
kétszer lehet dolgozni. Az asszisztensek (Aliz) hozzáállása mind a hallgatókhoz, mind az ott dolgozó 
orvosokhoz igen csak kifogásolható, és egyáltalán nem a Klinikához méltó...” 
 
„(Oktató: Dr. Dora Ákos): Abszolút igyekezett a dentoalveoláris szájsebészeknek is releváns 
információkat kihangsúlyozni, saját esetek bemutatásán keresztül. Interaktív volt a gyakorlat, sok 
beteget láthattunk. Műtétekre is volt lehetőség bemenni.” 
 
„(Oktató: Dr. Kaposvári István): Kedves, segítőkész, jó gyakorlatvezető” 
 
„(Oktató: Dr. Varmuzsa Edvárd Márton): Kedves, segítőkész, jó gyakorlatvezető” 
 
„(Oktató: Dr. Cziriák Norbert Bence): egyik legjobb gyakvezem volt” 
 
„(Oktató: Dr. Kaposvári István): Rendkívül segítőkész, hallgatóbarát és szakmailag is felkészült volt 
minden gyakoarlaton.” 
 
„(Oktató: Dr. Varmuzsa Edvárd Márton): Rendkívül segítőkész, hallgatóbarát és szakmailag is 
felkészült volt minden gyakoarlaton.” 
 
 
Válaszunk: Köszönjük szépen a visszajelzést. A gyakorlatokon törekszünk arra, hogy a hallgatók minél 
többet dolgozhassanak, és emellett a gyakorlatokhoz szervesen kapcsolódó tudásanyagot is átadjuk. 
A betegek ellátását a hallgatók kizárólag oktató felügyelete mellett végezhetik és ezért a berendelt 
esetektől függően a gyakorlatok dinamikája változhat. Javasoljuk, hogy a hallgatók személyesen 
keressék gyakorlatvezetőiket észrevételeikkel. 
 
 
Budapest, 2023.03.23. 
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